

Зміни до Колективного договору на 2021-2023 роки

1. Відповідно до рішення Міністерства освіти і науки України від 24.03.2020 №479 року «Про запровадження Київського коледжу зв'язку разом з іншою до Київського університету та подання до нього частин найвищої юридичної особи (фаховий коледж зв'язку на Київській фаховій коледжу зв'язку»

2. У зв'язку з прийняттям Постанови Кабінету Міністрів України від 24.08.2023 №1042 «Про затвердження розмірів підвищення посадових окладів (базисні оклади) та додаткової оплати за окремі види діяльності працівників державних підприємств та підприємств новостворених підприємств у сфері освіти та науки»

Зміни до Колективного договору між адміністрацією та первинною профспівковою організацією Київського фахового коледжу зв'язку на 2021-2023 роки


Зміни до Колективного договору підписані за згодою представителів трудового колективу та адміністрації Київського фахового коледжу зв'язку на загальних зборах трудового колективу 31.08.2023 року за протоколом №4

Схвалено загальними зборами
трудового колективу
31.08.2023 року,
протокол № 4

Зміни до Колективного договору підписали:

від сторони адміністрації:

Світлана ЧИЧУРО

від сторони профспівкової організації:

Віктор ДОРОНЕНКО

Київ, 2023

Зміни до Колективного договору на 2021-2023 роки

1. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.03.2020 №438 року «Про перейменування Київського коледжу зв'язку» внести зміни до Колективного договору та додатків до нього у частині найменуванні юридичної особи з «Київського коледжу зв'язку» на «Київський фаховий коледж зв'язку».
2. У зв'язку з втратою чинності з 01.01.2022 року Постанови Кабінету Міністрів України № 643 від 20.04.2007 «Про затвердження розмірів підвищення посадових окладів (ставок заробітної плати) та додаткової оплати за окремі види педагогічної діяльності у співвідношенні до тарифної ставки» та прийняття нової Постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2021 р. № 1391 «Деякі питання встановлення підвищень посадових окладів (ставок заробітної плати) та доплат за окремі види педагогічної діяльності у державних і комунальних закладах та установах освіти» у відповідності до нової постанови КМУ Київський фаховий коледж зв'язку з 01.01.2023 року скасовує підвищення посадового окладу для та педагогічних працівників та керівних працівників за роботу у коледжі на 10%.
3. Згідно із змінами щодо розміру підвищення посадових окладів у Київському фаховому коледжі зв'язку згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2021 р. № 1391 «Деякі питання встановлення підвищень посадових окладів (ставок заробітної плати) та доплат за окремі види педагогічної діяльності у державних і комунальних закладах та установах освіти» виключити з тексту Колективного договору та додатків до нього слова « за роботу у коледжі на 10 %»
4. Виключити з тексту Колективного договору та додатків до нього речення «Постанова Кабінету Міністрів України № 643 від 20.04.2007 Про затвердження розмірів підвищення посадових окладів (ставок заробітної плати) та додаткової оплати за окремі види педагогічної діяльності у співвідношенні до тарифної ставки»
5. Всі інші умови Колективного договору та додатків до нього залишаються без змін.

Зміни до Колективного договору підписали:

від сторони адміністрації:


Світлана ЧЕЧУРО



від профспілкової організації:



Олександра ДОРОШЕНКО

Міністерство освіти і науки України

Згідно з вимогами Закону України «Про освіту» та Закону України «Про вищу освіту», Міністерство освіти і науки України, на підставі статті 10 Закону України «Про вищу освіту», з метою забезпечення якості вищої освіти та підвищення її конкурентоспроможності на міжнародному рівні, ухвалило рішення про проведення в Україні міжнародного конкурсу на вищу освіту.

Метою проведення конкурсу є виявлення талановитих молодих людей, які мають високі академічні досягнення та бажання навчатися в Україні. Конкурс проводиться на умовах взаємної вигоди та співробітництва між Україною та країнами-партнерами. Учасники конкурсу мають бути громадянами країн-партнерів, які мають високі академічні досягнення та бажання навчатися в Україні. Конкурс проводиться на умовах взаємної вигоди та співробітництва між Україною та країнами-партнерами.

Учасники конкурсу мають бути громадянами країн-партнерів, які мають високі академічні досягнення та бажання навчатися в Україні. Конкурс проводиться на умовах взаємної вигоди та співробітництва між Україною та країнами-партнерами. Учасники конкурсу мають бути громадянами країн-партнерів, які мають високі академічні досягнення та бажання навчатися в Україні.



Продумано, проінформовано і
визначено печаткою 2 сторінок
Директор Київського фахового
коледжу ім'я Іллі С.А. Ченура

